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Adrian Năstase la telefon. Bună seara!
Laura Chiriac: Cred că vom reveni la această legătură telefonică directă. Mihai 

Tatulici, se va stabili din nou legătura.
Mihai Tatulici: Eu am aflat adevăratul motiv al demisiei dintr-o conversaţie din 

pauza domnului  Victor Ponta. Ca să nu pară că îl torn, vreau să îl  întreb aşa: care e 
termenul pe care domnul Liviu Dragnea îl avea până la pierderea funcţiei de preşedinte al 
Consiliului Judeţean?

Victor Ponta: Nu, orice incompatibilitate se rezolvă în 15 zile. 
Mihai  Tatulici:  Deci  domnul  Liviu  Dragnea,  ca  să  îi  explicăm  şi  doamnei 

Sandra Pralong,  era  obligat  până  în  seara  asta  să  îşi  dea  demisia,  pentru  că  mâine 
pierdea funcţia de preşedinte al Consiliului Judeţean. Corect?

Sandra Pralong: Dar putea să o facă până la ora 6.
Victor Ponta: De mâine începând, în mod sigur legea te pune să alegi între cele 

două funcţii, între funcţia în care ai fost ales prin vot uninominal şi Liviu Dragnea a fost 
ales uninominal, şi funcţia în care ai fost numit.

Mihai Tatulici: Deci domnul Liviu Dragnea a ales între ceva cert, sigur…
Victor Ponta: Nu, între ceva în care a fost ales…
Mihai  Tatulici:  Şi  o  funcţie  instabilă  în  care  a  fost  numit,  unde  sunt  multe 

probleme.
Victor Ponta: Poate că funcţiile de miniştri sunt instabile, Guvernul poate să cadă 

oricând.
Laura Chiriac: Vă promiteam o legătură cu domnul Adrian Năstase. Este acum 

la telefon domnul Adrian Năstase. Bună seara!
Adrian Năstase: Bună seara!
Laura Chiriac: Domnule  Adrian Năstase, tot încercăm să găsim motive reale 

ale demisiei lui Liviu Dragnea în această seară. Ce ne puteţi spune dumneavoastră?
Adrian Năstase:  Probabil  că singurul care ar putea spune cândva care au fost 

motivele personale sau motivele care l-au determinat să ia această decizie este chiar Liviu 
Dragnea. Noi putem să bănuim unele lucruri din discuţiile cu el, din ceea ce mai ştim, din 
discuţiile care au avut loc zilele acestea, discuţiile legate de buget, discuţiile legate de 
negocierile  la  Guvern.  În  opinia  mea,  principala  raţiune,  sau  una  dintre  raţiunile 
principale a fost aceea că Liviu Dragnea mergea la MAI, subliniez Administraţiei mai 
întâi  şi  pe urmă Internelor,  într-un fel  pentru a rezolva foarte multe  dintre aşteptările 
colegilor  săi  din  zona  administraţiei,  pe  care  le  cunoştea  foarte  bine.  Şeful  acestei 
organizaţii, care este Asociaţia Preşedinţilor de Consilii Judeţene… Deci el într-un fel a 
acceptat să meargă la acest minister pentru a găsi rezolvări sub aspectul descentralizării, 
dar  cu  consecinţe  în  ceea  ce  priveşte  organizarea  bugetului,  iar  apoi  sub  aspectul 
resurselor financiare. Iar ceea ce a văzut în final, nu neapărat din vina colegilor săi, poate 
şi  din  motive  obiective,  a  spus  că  resursele  nu  ajungeau  de  departe  la  ceea  ce  erau 
aşteptările celor din administraţie. Pe de altă parte, a aflat că unele dintre resurse erau 
transferate, spre exemplu la Ministerul Dezvoltării Regionale. Spun la întâmplare. Şi în 
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aceste condiţii el a avut probabil sentimentul că toată nemulţumirea din zona colegilor 
lui, pe care cu foarte mult orgoliu a încercat să îi reprezinte în zona Guvernului, se va 
întoarce împotriva sa. Acesta a fost unul dintre motive.

Cosmin Prelpipceanu:  Vreau neapărat  să le spun telespectatorilor noştri  că în 
maxim 10 minute premierul Emil Boc va susţine o declaraţie.  Înţelegem că întâlnirea 
dintre reprezentanţii Guvernului şi sindicate şi patronate pe buget s-a încheiat şi probabil 
ne va spune ceva şi despre demisia domnului Liviu Dragnea. Domnule Adrian Năstase, 
Cristian Tudor Popescu spunea acum o oră, o oră şi ceva la Realitatea TV că PSD pică 
prost în faţa PD-L-ului în faţa acestei poveşti. Al doilea ministru îşi dă demisia din cauză 
că nu poate să facă nimic în faţa unei acţiuni a PD-L-ului. Cum comentaţi dumneavoastră 
această imagine?

Adrian Năstase: În definitiv şi sondajele din ultima vreme au arătat un decalaj de 
10% la acest  moment între PSD şi PD-L. Deci este clar  că imaginea de câştigător al 
alegerilor pentru PD-L s-a întărit şi acest lucru s-a datorat unor motive pe care, sigur, nu 
are rost să le discutăm acum, dar această demisie ne arată şi o anumită slăbiciune de 
negociere a PSD-ului în relaţia cu PD-L-ul, ne arată că de fapt echipa guvernamentală nu 
funcţionează suficient de bine, că sunt totuşi două jumătăţi de Guvern care nu au reuşit să 
pună la punct resursele puţine, câte există, pentru o strategie guvernamentală.

Cosmin Prelpipceanu: Premierul Emil Boc e pregătit şi îl ascultăm.
Laura Chiriac: Revenim la dumneavoastră domnule  Adrian Năstase, după ce 

vorbeşte Emil Boc.
...

Laura Chiriac:  Prim-ministrul  Emil  Boc şi  reacţia  sa  după demisia  lui  Liviu 
Dragnea, ministrul de Interne. E o decizie personală şi unilaterală, un act unilateral de 
voinţă.  Mă voi consulta  cu Mircea Geoană,  cu preşedintele  PSD şi  vom desemna pe 
cineva pentru asigurarea interimatului.

Cosmin Prelpipceanu: Foarte interesant că din veştile noastre primul ministru nu 
ar fi avut cum să vadă demisia lui Liviu Dragnea, pentru că era în această întâlnire cu 
sindicatele şi patronatele. Liviu Dragnea a depus demisia la ora 20, dar ştia foarte bine că 
acolo se făcea inclusiv referire la dorinţa domnului Liviu Dragnea de a prelua funcţia de 
preşedinte al CJ Teleorman.

Victor Ponta: Dar nu şi-a pierdut-o niciodată, atenţie! Legea spunea că în 15 zile 
trebuie să aleagă una dintre ele.

Cosmin Prelpipceanu: Adrian Năstase ne aşteaptă la telefon. Domnule Adrian 
Năstase, nu ne-aţi lămurit în privinţa locului unu, doi, PD-L, PSD, se reglează lucrurile?

Adrian  Năstase:  Spuneam  că  este  foarte  dificil,  spuneam  că  până  la  urmă, 
dincolo  de  rezultatul  de  la  alegerile  parlamentare,  unde  cele  două  partide  au  obţinut 
rezultate umăr la umăr, iată percepţia publică arată această distanţă de 10% şi ea sigur că 
este determinată şi de faptul că PD-L-ul are primul ministru, şi de faptul că se bazează pe 
sprijinul lui Traian Băsescu, şi de faptul că controlează zona Ministerului Justiţiei,  ori 
aceste chestiuni, plus genul acesta de anunţuri,  eu sunt convins că discuţiile de azi de 
exemplu, în care Marian Sârbu probabil că a avut un rol foarte important, el are istoria lui 
foarte eficientă de eficient ministru al dialogului social. Rolul lui a fost important, dar 
până la urmă cel care a prezentat aceste rezultate pe care eu nu le comentez acum, vor fi 
mulţi cei care le vor comenta mai târziu, dar cel care a făcut aceste anunţuri este totuşi 
Emil Boc, ca reprezentant al PD-L-ului. Nimeni nu va ignora aceste lucruri. Aşa că este 
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inevitabil ca PSD-ul să aibă în acest moment o problemă în ceea ce priveşte poziţionarea 
publică şi să aibă o problemă mai serioasă în perspectiva alegerilor din iunie şi a celor din 
noiembrie. Ca să vă răspund la întrebare, sigur că aceste aspecte, dincolo de neînţelegeri 
în cadrul Guvernului, joacă un anumit rol în deciziile care se iau sau care se vor lua în 
perioada următoare.

Mihai Tatulici: Domnul  Adrian Năstase, sunteţi  titularul unui dublu paradox. 
Dumneavoastră cu un ochi plângeţi pentru că PSD-ul greşeşte şi cu un ochi râdeţi pentru 
că  coaliţia  merge  prost.  Dar  pe  ansamblu  ambii  ochi  trădează  la  dumneavoastră  o 
oarecare stare de satisfacţie,  pentru că opţiunile  dumneavoastră  păreau mai  corecte la 
început. Ce ziceţi de disensiunile astea din interiorul PSD-ul, care acum ies discret la 
iveală? Le ştiţi? Le cunoaşteţi?

Adrian Năstase: La ultima întrebare vă pot răspunde foarte rapid, cu un da, pe 
care bănuiesc că nu o să îl puneţi la îndoială.

Mihai Tatulici: Evident. 
Adrian Năstase: Dar nu despre asta e vorba. Eu am o privire foarte ageră, de 

vânător aş spune…
Mihai Tatulici: Fost vânător, că v-aţi lăsat.
Adrian Năstase: Nu e adevărat.
Mihai Tatulici: Cel puţin formal, la dezbaterea aia parcă v-aţi fi lăsat.
Adrian Năstase: Aşa părea. Încă o dată vă spun, văd foarte bine, iar ca să pot să 

văd foarte bine, spre deosebire de Traian Băsescu, trebuie să nu plâng cu nici un ochi. 
Deci  ceea  ce este,  cred eu… Nu vă supăraţi  că  am spus  lucrul  acesta  despre Traian 
Băsescu.

Mihai Tatulici: Nu, Sandra Pralong suferă, dar e problema ei.
Adrian Năstase: Suferă şi… Ce pot să fac ca să îi alin această supărare?
Laura Chiriac:  Puteţi  să  ne spuneţi  cine va mai  îndrăzni… domnule  Adrian 

Năstase, cine va mai fi ministru de Interne din partea PSD-ului, pentru că avem impresia 
că vedem filmul „Nevestele lui Barbă Albastră”.

Adrian Năstase:  Acum, sigur, nu eu voi decide lucrul acesta,  vor fi colegii… 
vom fi împreună în cadrul Biroului Permanent, dar probabil că va fi nevoie în primul rând 
de un interimat rapid şi bănuiesc că interimarul de serviciu va fi Dan Nica.

Mihai Tatulici: Normal.
Adrian Năstase: Şi după aceea sigur, va trebui să decidem care este cea mai bună 

soluţie.
Mihai Tatulici:  Propun tandemul Marian Vanghelie  – Pandele.  Poate guverna 

excepţional.
Adrian Năstase:  Eu ştiu că dumneavoastră aveţi  o pasiune pentru transmisiile 

directe de acolo, dar am impresia că vreţi să transmiteţi în direct şi de la Ministerul de 
Interne.

Cosmin Prelpipceanu: Vă mulţumesc domnule Adrian Năstase.
Mihai Tatulici: Mi-ar place o grevă a foamei de acolo, ar merge.
Adrian Năstase: Vă mulţumesc şi eu.
Mihai Tatulici: O seară bună.

3


